

生命如歌

在这世上,很多人的故事精彩程度远远高于影视作品,他们或特立独行,坚持着自己的信念,就如103岁的美国联邦法官韦斯利·布朗一样,坚守在工作岗位上;他们或无视别人的目光,追求着自己的幸福,亦如德国外长韦斯特韦勒和他的“恋人”。

德国外长韦斯特韦勒17日在亲人的祝福下,与相恋多年的同志情人步上红毯。消息灵通的《图片报》在网站抢先报道,韦斯特韦勒17日晚在20位亲人见证下,与相恋7年的男友穆洛兹共结连理,由波恩市长证婚。只有家庭成员和一些朋友受邀参加婚礼。韦斯特韦勒的发言人说,“外长和穆洛兹都认为,这是他们的私事。”

韦斯特韦勒是欧洲第一位公开同志身份的外长。



韦斯特韦勒(右)和「恋人」举止亲密

甜蜜蜜 你笑得甜蜜蜜

德国外长娶了同志恋人

演唱:邓丽君
歌曲:甜蜜蜜

甜蜜蜜你笑得甜蜜蜜
好像花儿开在春风里
开在春风里
在哪里在哪里见过你
你的笑容这样熟悉
我一时想不起
啊~在梦里

默克尔过生日 他和他正式亮相

2004年7月20日,尚未当选总理的默克尔举办生日派对,韦斯特韦勒与同性伴侣穆洛兹一同前往参加,两人在各大媒体前的首次共同亮相,被视作韦斯特韦勒的“出柜”宣言。而他的回应非常简单,“我有我自己的生活。”从此两人出双入对,一同出现在华格纳音乐节等德国重要的社交场合。去年出任外长后,除了对同性有敌意的国家外,韦斯特韦勒出国访问时,穆洛兹也常常跟随在他身边。

纪念晚会上 希拉里亲吻他和他

在德国举行的推倒柏林墙20周年纪念晚会上,新官上任的韦斯特韦勒代表德国接受了大西洋委员会首次颁发的自由奖,

该奖表彰那些在推倒柏林墙历史进程中发挥重要作用的国家,而到访的美国国务卿希拉里·克林顿也代表美国接受荣誉。正是在这次晚会上,韦斯特韦勒向希拉里介绍了自己的爱人。希拉里与韦斯特韦勒和他的爱人礼节性亲吻、握手,谈笑风生。欧美两大国最高外交官的会面首次有了其中一位的同性恋人在场,这令美国媒体感到好奇。

两人总是情侣装 伴侣自费陪出国

穆洛兹是德国著名的运动经理人,曾主办过马术、马拉松和田径比赛。韦斯特韦勒拥有法学博士学位,当过律师。在出入法庭的生涯中,他结识了律师事务所合伙人迈克尔·穆洛兹,保持同性恋人关系多年。“他们俩总是西装革履,一样的款式,一样的颜色,一样的英俊,”德国

《镜报》记者说。

韦斯特韦勒是同性恋者的消息见诸媒体后,没有对他的政治前途产生不利影响。去年9月韦斯特韦勒胜出后,社会民主党人彼得·朗内对他的性倾向发起言论攻击,“我们不需要同性恋外交部长。”言论立即遭到广泛批评,连其党内人士也对他表示谴责。

穆洛兹接受德国《图片报》采访时说,他一直是自费陪同韦斯特韦勒出访,并将继续陪伴他出行。韦斯特韦勒的发言人曾表示,外长的伴侣陪同出访没什么特别的。穆洛兹称,他将尽可能多多陪同韦斯特韦勒出国访问。此前反对党质疑,韦斯特韦勒借同伴出访可能存在利益冲突。

同性恋身份 欧洲政治圈新时尚

“在欧洲政治圈,同性恋身份几乎成为一种时尚。”英国

《每日镜报》观察近年欧洲政坛的变化,总结出这一观点。

柏林市长克劳斯·沃维莱也从来也不避讳自己同性恋者的身份。“我是同性恋,我觉得这样很好。”

去年2月1日,67岁的约翰娜·西于尔扎多蒂就任冰岛总理,成为世界上首位公开同性恋身份的政府首脑。英国前国防大臣迈克尔·波蒂略、前农业大臣布朗、前文化大臣克里斯·史密斯等都曾公开承认自己的同性恋身份。据统计,英国现任政府中有11名议员公开“同志”身份。

现年48岁的韦斯特韦勒是目前公开同性恋身份的德国最高级别政府官员。作为德国自由民主党党魁,韦斯特韦勒去年9月在德国大选中赢得联合执政权,就任新一届政府副总理兼外交部长,成为耀眼的政坛明星。

据《信息时报》



103岁的美国联邦法官布朗

就算一个人 也坚持到底

美国最老在职法官103岁

综合国外媒体9月17日报道,103岁的美国联邦法官韦斯利·布朗目前仍坚守在工作岗位上,他每日都在向着“美国最长寿在职联邦法官”的历史纪录逼近。而为确保正常工作,他还随身带氧气瓶上法庭。

如今,他提醒那些接手长期案件的律师,他可能活不到做最后审判的时候。布朗法官有时会说:“在我这个年龄,我甚至都不买绿香蕉了。”早在1962年,布朗就被肯尼迪总统任命为巡回法庭法官,他现在能出现在法庭,可以说每天都是一个奇迹,

为了能顺利地工作,布朗在座位旁放了一个氧气瓶,不过他很少使用。如果布朗法官还能再活一年,将会成为美国历史上最长寿的在职联邦法官。

在美国,联邦法官几乎拥有无与伦比的选择权利:“只要行为正常”就可以不退休。这实际上意味着只要他们愿意,就可以一直工作下去。

布朗年轻的时候,脾气是出了名的——迟到,穿着随便,常常出言不逊。当时在布朗案之前,有一位著名律师常常要服用安定,他甚至把安定称作是“布

在水里 在火里
我的爱不偏不倚
就算时光倒回去
我也追到石器世纪
四个字 坚持到底
不管有多苦
我会全力以赴
坚持到底

演唱:阿杜
歌曲:坚持到底

朗法官药片”。

现在,律师们会用“成熟”、“亲切的”,以及“富有启发性的”这些词汇来形容布朗,一位资深检察官谈到他常常在法庭充满怨恨和敌意的僵局下还能保持冷静幽默的时候,忍不住流下眼泪。她说:“不好意思。我就是不能想象失去他后的工作情形。”

人们的一致意见是,布朗法官仍然反应敏捷,工作能力毋庸置疑,同一座大楼的贝洛法官说:“他的身形改变了很多,但是我认为他精神智力上的能力没有任何减少。” 中国日报

阿富汗 议会选举袭击不断

新华社喀布尔9月18日电(记者 张宁 王岩)阿富汗国家议会人民院(下院)选举当地时间18日早晨在全国34个省开始投票。当天,塔利班武装在全国多处地点发动袭击,以阻挠选民投票,破坏议会选举。

阿北部巴格兰省警察总监阿卜杜勒·拉希米接受新华社记者电话采访时说,18日上午,一伙塔利班武装人员袭击了巴格兰省丹德沙布丁地区一处投票站。袭击中,5名警察和1名军人被打死,另有6人受伤。

当天,塔利班武装在北部昆都士省制造一起火箭弹袭击事件,造成16人受伤。另外,在东部楠哈格尔省,塔利班武装为阻挠选民投票而实施多起火箭弹和炸弹袭击,造成9人受伤。

斯里兰卡 爆炸归咎“人为疏忽”

据新华社电 一名不愿公开姓名的斯里兰卡警官18日说,前一天在东部拜蒂克洛镇警局附近发生的爆炸事件或归咎“人为疏忽”。

这名警官告诉法新社记者,初步调查显示,相关人员储存爆炸物时犯了“严重错误”,把炸药和引爆装置放在一起。他说:“看起来炸药和(用于引爆的)另一种爆炸物放在一起,照理本不该发生这种事。”

斯里兰卡军方说,几名工人17日搬运存放在警察局的3箱爆炸物时发生爆炸。这些爆炸物原定于公路施工爆破。军方早些时候宣布爆炸致死60人,后把死亡人数修正为25人,包括两名中国承包商、7名斯里兰卡平民和16名警察。

奥巴马 联大谈朝核

据新华社电 美国白宫发言人罗伯特·吉布斯17日说,总统贝拉克·奥巴马定于下周出席联合国大会,打算会议期间与一些国家领导人商议朝鲜核计划。

吉布斯说:“总统将有几次重要会面……(包括)与一些亚洲国家(领导人)。我们去年在联合国讨论的一些议题仍在这次议事日程上,即美方对伊朗和朝鲜问题的关切。”

美国朝鲜政策特别代表斯蒂芬·博斯沃思率领的美国政府小组12日开始亚洲之行,先后访问韩国、日本和中国,就朝核问题交换意见。

韩联社报道,朝鲜副外相朴吉渊定于下周出席联合国大会。美国国务院发言人菲利普·克劳利说,国务卿希拉里·克林顿届时将会见六方会谈其他成员的外长。

但克劳利说,美方不会与朝鲜官员在会议期间进行双边接触。

菅直人内阁 支持率大幅上升

据新华社电 日本共同社18日公布的最新民意调查显示,日本首相菅直人内阁支持率大幅上升至64.4%,高于今年6月上台时的支持率。

调查显示,菅直人内阁支持率与上一次调查时相比上升了9.7个百分点,达到64.4%,高于6月上台时的61.5%;菅直人内阁的支持率则跌至21.2%。

从调查结果来看,菅直人表明继续坚持“去小泽”路线提升了自身支持率,67.1%的受访者对其大量任用与民主党前干事长小泽一郎保持距离的内阁大臣的做法予以肯定。此外,45.9%的受访者认为“没有其他合适人选”也是菅直人内阁支持率持续上升的主要原因。